

2 | 要闻

鹤壁职业技术学院 鲲鹏产业学院揭牌

洪利民出席

本报讯(记者 董世宇)9月27日上午,鹤壁职业技术学院鲲鹏产业学院揭牌仪式举行。市委常委、常务副市长洪利民,鹤壁职业技术学院党委书记孙斌、院长蔡天生出席。

洪利民在致辞中指出,鲲鹏生态建设是国家战略,鲲鹏计算产业是我国信息技术领域自主创新的一项突破性成果,事关国家“振芯铸魂”工程。鹤壁职业技术学院鲲鹏产业学院的成立,既是进一步提升我市高等教育水平的大事要事,也是深化产教融合、培育创新型人才、推动数字经济发展的重大举措。

必将成为鹤壁建设高质量发展城市提供又一重要支撑。市委、市政府将大力支持鹤壁职业技术学院成立鲲鹏产业学院,强化保障措施,当好坚强后盾。希望鹤壁职业技术学院以此为起点,办出响遍全省全国的鲲鹏产业学院,为鹤壁高质量发展培养出一批又一批创新型人才,为建设高质量富美鹤壁谱写出华丽篇章。

仪式上,鹤壁职业技术学院还与黄河科技集团创新有限公司、华为技术有限公司鹤壁分公司签订共建“鲲鹏产业学院”合作协议。

市纪委通报六起违反中央八项规定精神问题典型案例

中秋、国庆将至,为持续纠治“四风”,强化警示教育,确保廉洁过节,营造风清气正的节日氛围,现将全市各级纪检监察机关查处的六起违反中央八项规定精神典型案例通报如下:

一、鹤壁市公安局原二级高级警长张如庆违规收受礼品礼金问题。2011年春节至2018年8月,张如庆负责市公安局基建办工作期间,多次收受市公安局业务用房、警犬基地大舍工程等基建项目实际承建人魏某某、杨某某等6人礼品礼金折合人民币2.47万元;2013年至2015年期间,张如庆先后三次接受市公安局城乡一体化示范区分局业务用房等项目实际承建人冯某的宴请。张如庆还曾在其他违纪违法行为。2020年8月,张如庆受到党内严重警告处分,并降低退休待遇,违纪所得予以收缴。

二、鹤壁市淇滨中学原工会主席刘红卫违规组织公款旅游问题。2018年7月11日至14日,刘红卫组织学校35名党员教职工赴延安学习培训期间,途经通天峡景区停留参观,并公款支付旅游费用7000元。2020年8月,刘红卫受到党内警告处分,有关人员退还应由个人承担的旅游费用。

三、浚县城管局党组副书记、县违法用地违法建设综合整治工作领导小组办公室主任李县林违规接受宴请问题。在省委巡视组巡视浚县期间,2020年6月5日晚,李县林违规接受管理服务对象刘某某、周某某等人安排的宴请,在社会上造成不良影响。2020年6月,李县林受到党内严重警告处分。

四、淇县公安局鹿口派出所副所长任海涛违规收受礼品礼金问题。2016年至2018年,任海涛多次收受辖区管理服务对象某石材公司负责人葛某某所送现金和礼品,其中现金合

计6500元。2020年5月,任海涛受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

五、淇滨区石桥镇艾庄村党支部书记艾振民公款旅游等问题。2017年11月初,艾振民组织本村7名村干部到山东等地旅游,共计花费5750元,后以秸秆焚烧租车的名义在村账报销。2020年7月,艾振民受到党内警告处分,其余6人分别受到相应处理,违纪资金予以收缴。

六、鹤山区人民检察院党组副书记、副检察长张联社违规收受礼金问题。2015年10月,张联社在儿子结婚之际,违规接受管理服务对象焦某某礼金1万元。2020年7月,张联社受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

上述问题的发生,反映出一些党员干部置中央三令五申于不顾,对党的纪律不在乎、不敬畏,我行我素,“高压线”下顶风作案,是巩固落实中央八项规定精神成果的“绊脚石”,必须给予严肃处理。广大党员干部务必引以为戒,深刻反思自省。

全市各级党组织要切实担负起全面从严治党主体责任,深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设的系列重要批示指示精神,特别是关于制止餐饮浪费行为的重要指示精神,牢固树立勤俭节约意识和粮食安全危机意识,加强对党员干部的教育、管理和监督,持续发力纠治“四风”,坚决防止“四风”问题反弹回潮。全市各级纪检监察机关要切实履行监督责任,结合当前正在开展的全市贯彻中央八项规定精神异地互查专项行动,坚守重要节点不放松,强化节日期间监督检查,坚持越往后执纪越严,对顶风违纪行为严查快处,点名道姓通报曝光,以寸步不让、久久为功的韧劲和定力,管出习惯、化风成俗,营造风清气正的节日氛围,为谱写高质量富美鹤壁更加出彩绚丽篇章提供坚强纪律保障。(鹤纪宣)

市纪委监委

强化扶贫项目资金监督 确保真扶贫扶真贫

本报讯(记者 陈海寅)“家里的水管通了没有?能不能保证正常用水?水质怎么样?”近日,在鹤山区姬家山乡石门村一贫困户家中,市纪委监委驻市政府办纪检监察组人员详细向贫困户了解农村饮水安全巩固提升工程有关情况。

为深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理决胜年行动,推动全市各级各部门以扎实作风打赢打好脱贫攻坚攻坚战。9月15日以来,市纪委监委成立5个检查组,在全市范围内开展扶贫项目建设和扶贫资金使用管理情况监督检查专项行动。

本次专项行动重点检查4个方面内容:一是扶贫项目资金铺张浪费问题。重点监督检查对习近平总书记相关重要批示指示精神学习贯彻落实情况,看是否存在扶贫领域、民生领域奢侈浪费问题。二是扶贫项目建设监管不力问题。重点检查扶贫项目申报是否经过论证、集体研究,是否符合扶贫资金投向,是否公示;项目是否按实施方案组织实施,项目调整是否符合程序要求,是否严格执行招投标

标制度;项目竣工后是否验收就支付工程款;是否存在利用虚假项目套取、骗取扶贫资金行为;是否存在违反规定提取扶贫工程建设管理费等情况。三是扶贫资金使用管理监管不力问题。重点检查资金管理是否实行专户运行、专账核算、专人管理;扶贫资金是否专款专用,是否及时、足额拨付;是否存在截留、挤占、挪用、滞留资金现象;是否存在违反规定在扶贫专项资金报销工作经费、领取津补贴等情况。四是其他涉及扶贫项目和扶贫资金监管不力问题。重点检查扶贫项目建设和扶贫资金使用管理中是否存在搞“形象工程”、违规决策超预算安排支出、违反中央八项规定精神问题等。

“专项行动就是要冲着专项资金和工程项目去,做到资金和项目到哪里,监督就跟到哪里。”市纪委监委党风室副主任董会举介绍,此次检查重点聚焦脱贫攻坚项目审批、资金发放等重要部门、关键岗位和重要人员,加大精准打击扶贫领域腐败和作风问题的力度,确保扶贫资金用到刀刃上,实现真扶贫、扶真贫。

关注2020中原(鹤壁)快餐食品博览交易会

2020中原(鹤壁)快餐食品博览交易会圆满落幕

23万人次逛展 现场交易额超千万元

本报讯(记者 赵静 实习生 刘琳)“本届食博会取得良好的效果,也为我们更好地举办下届展会积累了丰富经验。”9月27日,2020中原(鹤壁)快餐食品博览交易会(以下简称食博会)圆满落下帷幕。本届食博会组委会负责人介绍,展会总展览面积达1.5万平方米,共吸引来自全国28个城市的307家企业参展,折合标准展位667个,逛展人数达23万人次,现场交易额达1154.5万元。其中,实地逛展14.9万人次,开幕式线上逛展3.7万人次,论坛上参观4.4万人次;线下现场交易额达255万元,经销商意向合同额为806万元,京东鹤壁食品线上平台及直播带货交易额达93.5万元。在中国快餐食品产业发展高峰论坛暨中国快餐速食食品人才智库启动仪式上,现场签约16个食品产业项目,签约金额达32.85亿元。



本届食博会人气爆棚,23万人次逛展,现场交易额超千万元。© 鹤壁融媒体首席记者 张志嵩 摄

本届食博会由河南省食品工业协会指导,鹤壁市企业联合会/企业家协会主办,鹤壁日报报业集团承办,河南鹤鸣中原文博有限公司具体运营执行。以突出特色、突出产业、突出交易为宗旨,聚焦食品产业优质展商资源,紧盯国内外知名龙头企业,致力

于打造“展览+智库+招商”一体的食博会,全力推动食品产业高质量发展。

为了举办好本届食博会,我市专门成立组委会,集合公安、交通、消防、医疗、安保、通信、电力等多方力量,为食博会提供了坚实的安全保障。“我们还成立了招商小组,

通过线上发送邀请函,线下拜访等方式相结合,前往各地进行招商。”该负责人介绍,他们从展览日程、场馆设置、证件办理、展品运输、就餐住宿等方面,制订了参展商服务手册,并为参展商提供了一对一的管家式服务。

良好的展销平台、优质的服务,吸引了307家参展商前来参展,多家参展商表示对下一届食博会充满期待。

“通过本届食博会,我们吸引了100多家意向合作客户,现场交易额初步估算在50万元左右。”河南美丽琪食品有限公司区域经理孙宽介绍,下一步他们将有意向客

户进行深入洽谈,力争达成合作。下届食博会,他们还会踊跃参加。

80后杭州客商李千里带着自创品牌豆巴豆前来参展。“我们是一家专门生产销售优质、美味豆浆的企业,想通过参加食博会开辟鹤壁市场。”李千里说,通过这次展会,已经有近40家意向客户向他抛出“橄榄枝”。李千里表示,对这个参展结果很满意,下次他计划带些袋装豆浆、炒货等产品再次参展。

香喷喷的黎阳酱鸭、香脆可口的小米锅巴、酸辣诱人的酸辣粉……食博会上众多美味吸引了23万人次通过线上线下逛展。3天来,在食博会的人场处,志愿者们耐心又细致地为游客入场提供帮助,提醒游客戴口罩、帮助游客扫码进场、发放导览图、为游客测体温……食博会上实施的暖心疫情防控措施获得众多游客的好评。

“我们买了红枣、腊肠、水果玉米等一大堆食品,东西好、价格还便宜!”安阳游客宋永利和同伴一起来逛展,看到展会上疫情防控措施做得十分到位,大家对展会赞不绝口。“鹤壁这场展会既为老百姓提供了购物便利,又从细微之处保障了大家的安全,值得点赞!”宋永利说。

借助食博会拓宽销售范围

□本报记者 牛蕾

“来尝尝我们的肉饼,方便、美味、健康的早餐选择。”9月27日,在食博会鹿台阁综合展厅内,我市某副食品销售平台负责人郭

志刚正卖力地宣传着他带来的产品,不少市民和采购商上前试吃。郭志刚经营的副食品销售平台,通过厂家入驻,帮助厂家拓展销售区域。此次,他邀请了自已销售平台的福建安井食品有限公司

和郑州广汇食品有限公司参展。“安井主打产品是速食面点,有肉饼、包子等,广汇主打产品是肉肠,这两个品牌销量很好,希望通过这次食博会,让更多的采购商看到,拓宽销售范围。”郭志刚说。

辣条、魔芋丝单日销售额超8000元

□本报记者 朱向阳

“老板,这个口味的辣条给我来5盒。”“老板,这个魔芋丝太好吃了,我再买一盒。”9月27日上午,食博会“倪世卫龙食品展位,淇县经销商倪世业忙得不可开交,得知记者采访,他不好意思地摆摆手:“对不住,这会儿

太忙了,我顾不上回答你。”到了中午,倪世业才稍有空闲。“每份15元的辣条和魔芋丝,我昨天卖了8000多元,相当于平时店面一个多月的零售额。”倪世业说,“这两天可把我累坏了,没想到销量这么好。我们第一次参加食博会,原本只想试一试,结果

差点儿脱销,这不,今天的40件货又快卖完了。”“一进来看见这个展位围了好多人,我也赶紧买一盒尝尝。”焦作游客杨树佳从倪世业手中接过一盒辣条说,“我到鹤壁访友,顺道逛逛食博会,人气很旺,很多食品好吃不贵,这一趟真是赚到了!”

鹤壁市文明行为促进条例主题游园建成投用,位于淇水大道与贺兰山路交叉口西侧 得空来跟“朝吒吒”学文明礼仪吧



鹤壁市文明行为促进条例主题游园。



文明使者“朝吒吒”吸引孩子们的目光。



小学生在模拟机动车礼让行人,学习文明出行。本组图片由鹤壁融媒体首席记者张志嵩摄

本报讯(鹤壁融媒体首席记者 张志嵩)9月26日,市城乡一体化示范区淇水大道与贺兰山路交叉口西侧,新建成的鹤壁市文明行为促进条例主题游园里,游客在休闲、欣赏美景的同时,还能在示范区文明使者“朝吒吒”的带领下学习《鹤壁市文明行为促进条例》(以下简称《条例》)。

该游园旅游线路长约800米。园区分分为“朝吒吒”带你学习《条例》区、礼仪仁信传统文化区、《条例》分项展示区等。

园中众多的“朝吒吒”卡通形象是市城乡一体化示范区为深入推进文明城市创建成效,打造文明建设新亮点,以朝歌文化为背景,以正直、机智、勇敢、善良、勤强扶弱、敢于与一切不公做斗争的小英雄——哪吒为原型,采用萌系+时尚的设计风格,将殷商历史文化和当前时尚流行元素相结合,精心打造文明使者,从群众的衣食住行入手,让文明宣传融入日常,走进生活。

主题游园将“朝吒吒”和《条例》宣讲内容有机融合,集知识性、趣味性、观赏性、宣传性、教育性于一体,走进游园,即可直观体验各类文明元素,达到处处皆文明、人人可学习的良好效果。

园内3个主要“朝吒吒”雕塑,以不同身份带领游客学习《条例》中维

护公共秩序、维护公共环境、文明出行等内容。

礼仪仁信传统文化区的16根灯柱,集中展示了从古至今描述礼仪仁信的名言名句;51个地灯上描绘了中华传统美德小故事。

游园内的淇河书屋是集租、售、读于一体的书屋,书屋与市图书馆合作形成了鹤壁图书分馆,与鹤壁市图书馆联网,可以做到统一办理借书证、统一租还图书;与市新华书店合作形成了前店后仓的销售书屋。书屋内设立水吧,市民看书之余可以享受清凉的茶饮。

书屋也是景区的志愿者服务站之一,内部设有齐全的志愿者服务设施,包括医药箱、便民箱、雨伞等,并保证志愿者在岗。书屋内摆放着朝歌文化园文明旅游公约宣传页,印有到景区的公交车一览表,还有“朝吒吒”带您学习《条例》手册免费发放给群众。

园内设有求知亭,是对应书屋打造的供游客休息的场所。

《条例》分项展示区是在树林和草地中展示各种文明主题的文明标语,配合可爱的“朝吒吒”卡通形象和诙谐的警示语言,点缀林间小径。

此外,园内设有见义勇为颁奖台,鼓励公民见义勇为;文明饲养宠物互动小品,简单生动地展示了文明饲养宠物的内容;文明城市讲解小品,以互动的形式展示《条例》及文明城市创建相关内容。其中,示范区机关干部苏壮坤编写的《文明三字经》也在互动墙上进行展示,群众可翻转互动墙学习《条例》。

聚力“六城联创” 共建富美鹤城

六城:国家级文明城、生态城、园林城、食安城、健康城、治安城

第七届中原(鹤壁)文化产业博览交易会
The 7th Central Plains(Hebi) Cultural Industries Fair

距2020年10月16日开幕 还有 18 天

2020年10月16日-19日 鹤壁市朝歌文化园(鹿台阁)
回老家河南·看文博中原

以高质量党建推动高质量发展

(上接第一版)健全落实精准化选贤任能的制度,切实把优秀干部选拔出来、重用起来。同时,坚持以实绩论英雄、凭实绩用干部,让那些想干事、能干事、干成事的干部有机会、有舞台,对敢为

人先、敢担风险、务实重干的干部,用一片阳光关心、用一份激励提振、用一套规矩保护,推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的良好氛围,打造德才兼备的骨干队伍。

要在加强党风廉政建设上再加力。政治生态的绿水青山就是经济发展的金山银山。必须把营造风清气正的政治生态作为基础性、经常性工作,紧紧扭住主体责任这个“牛鼻子”,完善党内监督,

紧抓腐败惩治,养正气、固根本,锲而不舍、久久为功,引导广大党员干部以过硬作风推动高质量发展。

要加强党对经济工作的领导,提升党建引领的实际成效。健

全完善研判经济形势、谋划经济发展、推动经济工作的制度机制,吃透精神、找准问题、谋实举措,探索建立党建与发展深度融合的新模式新办法,完善综合考评体系和奖惩机制,推动形成凝心聚力抓发展的强大合力,引导党员干部在高质量发展进程中比学赶超、争当先进,为建设高质量富美鹤城作出新的更大贡献。